ĐÁP ÁN HÓA 12 (04/03/2017)
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Mã đề: 289
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II.  PHẦN TỰ LUẬN:

	Bài 1: Cho 17 gam hỗn hợp X gồm hai kim loại kiềm đứng kế tiếp nhau trong nhóm IA tác dụng với nước thu được 6,72 lít H2 (đktc) và dung dịch Y.Tìm hai kim loại này?


	nH2=0.3

n kl=0.6

M kl=28.3

=> Na và K

	Bài 2: Cho 10 gam một kim loại kiềm thổ tác dụng với nước, thu được 0,5 gam khí (đktc) Kim loại kiềm thổ đã dùng là
kim loại nào?
	nH2=0.25

n kl=0.25

M kl=40

=> Ca

	Bài 3: Sục 6,72 lít khí CO2 (đktc) vào dung dịch có chứa 0,25 mol Ca(OH)2. Khối lượng kết tủa thu được là bao nhiêu?


	nCO2=0.3

nOH- = 0.5

k=1.67 = > 2 muối

n CO32- = 0.2

m CaCO3=20g

	Bài 4: Cho 2,84 gam hỗn hợp CaCO3 và MgCO3 tác dụng hết với dung dịch HCl thấy bay ra 672 ml khí CO2 (đktc). Phần trăm khối lượng của 2 muối (CaCO3, MgCO3) trong hỗn hợp là bao nhiêu?


	100x+84y=2.84

X+y= 0.03

X= 0.02

Y=0.01

%CaCO3 = 70.4

%MgCO3= 29.6


